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1 .Aglin 6gretmen klrtcsigeden

her birinde 50O adet bulunan
30 kutu atas aldi. Ataslari
sinifindaki 6grencilere esit
sayida verdi. Her 8grenci 60
adet atas aldgina gére sinifta

kac égrenci vardir’?

A) 25
B) 30
C) 35
D) 45

2 Bir yazar iki adet 6Hkﬁ

yazmistir. Bu éykilerdeki
her sayfada esit sayda
kelime vardir. Her sayfada
125 kelime ve her 6yku
80 sayfa olduguna gére
yazar toplamda kac kelime

yazmistir?

A) 1 0000
B) 12500
C) 15000
D) 20000

MATEMATIK

DORT ISLEM PROBLEMLERI 4

3 Babas, dogum gund icin
Umut'a darbin almistir. Dirbin
icin 350 lira pesin, geri kalani
kredi kartindan taksit yapip her
taksit icin 1 50 lira verecektir.
Darbintn fiyati 1 400 lira
olduguna gére taksit saysi
kactir?

A) 6
B 7
C) 8
D) 9

4N sehri ile B sehri

arasindaki uzaklk 81 O
kilometredir. Bir otomobil 90
km sabit hizZla A sehrinden B
sehrine gidip tekrardan A
sehrine déntyor. Bu yolculuk

kac saat stirmistir?

A) 7
B 16
18
D) 21
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5.ilteri§ yukarida fiyati verilen bisikleti almak

istiyor. ilterisin 1 20 lirasi vardir. Buna gére aylik

60 lira biriktiren ilteris kac ay sonra bisikleti
alabilir?

A) 6
B 7
Q8
D) 9

6 Bir futbolcu attig her gol
basina 3000 dolar prim aliyor.

Haftada 1 mac yapan ve her
macta 1 gol atan futbolcu aylik

ne kadar prim alir?

A) 3000
B) 6000
C) 9000
D) 12000

7 Bir baloncu tanesini 50

kurustan aldigi balonlar sisirip 1
liraya satiyor. Aldigi 225 adet
balondan 15 tanesi patlak

ckmistir. Buna gére bu baloncu
sisirdigi buttin balonlari satarsa

kac lira kar eder ?

A) 100
B) 105
G115
D) 125

8 .Bir manav her birinde

120 adet olan 1 O kasa
limon alip bunlari 8 erli
filelere koyuyor. Filenin
tanesini 9 liraya sattigina
gére limonlardan kac lira

kazanir?

A)1100
B) 1350
C)1450
D) 1650

®
i
’i‘%}’v“ﬂﬁ AN : X
7 N
Y,
(4
4 %
> A ﬂ

Hazirlayan: ﬂ@a






